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ZAPISNIK  

sa 29. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 9. travnja 2025. godine u 

prostorijama Općine Maruševec sa početkom u 19:00 sati  

  

  

NAZOČNI VIJEĆNICI:   

Damir Šprem – predsjednik Općinskog vijeća Općine Maruševec, Tomica Kelemen, Marko 

Blažunaj, Valentina Štrlek, Miroslav Možanić, Snježana Cerjan, Dragutin Kišić, Marijan Fatiga, 

Jasmina Kundija Gradiček, Mirjana Podbojec, Tihomir Buden, Renato Podbojec, Nada 

Martinčević 

   

OSTALI NAZOČNI:  

Mario Klapša – općinski načelnik, Dragica Korpar – pročelnica, Anica Vincek – viša savjetnica 

za proračun, financije i računovodstvo, Antonija Ivančić – voditeljica zapisnika  

  

UTVRĐIVANJE KVORUMA  

Predsjednik utvrđuje kvorum i konstatira da je prisutno 13 vijećnika te je pravovaljano 

donošenje odluka.  

 

PITANJA I PRIJEDLOZI VIJEĆNIKA  

    

S. Cerjan – imam pitanje, odnosno komentare na odgovore koje sam dobila na postavljene 

upite. Prvo, vezano za aglomeraciju i ugovor kojeg sam tražila, odgovor ste dobili i u mailu 

gdje piše da za Ugovore pod točkom 2. i 4. jedinice lokalne samouprave nisu donosile nove 

odluke Općinskog vijeća. Točka 2. je bila Ugovor o partnerstvu na projektu KK 06.4.2.10 

potpisan 13.09.2017., a točka 4. je Ugovor o sufinanciranju projekta PK 35060001, Faza 2. na 

iznos 13.972.310,59 eura sa udjelom jedinice lokalne samouprave od 10 %, potpisan  

31.12.2024. godine. Nisam zadovoljna s odgovorom zbog toga što se radi o dva različita 

ugovora. Jedan ugovor je bio pod točkom 3. Ugovor o sufinanciranju projekta Faza 1. na iznos 

19.097.326,47 eura s udjelom jedinice lokalne samouprave od 20 %, potpisan 11.10.2017., a 

drugi ugovor je 2. faza drugog projekta kako sam prije navela 13.972.310,59 eura, s udjelom 

jedinice lokalne samouprave od 10 %. Dakle, nije točno da jedinice lokalne samouprave nisu 

donosile nove odluke Općinskog vijeća jer su održavane elektronske sjednice Općinskog vijeća, 

upravo iz razloga odredbi statuta koje propisuju da se odlukom Općinskog vijeća može potpisati 

ovakav ugovor koji je za nas u vrijednosti gotovo 500.000 eura. Tako da nisam zadovoljna s 

ovakvim odgovorom, pa pitam da li će se ta sredstva moći iskoristiti s obzirom na to da nadležno 

tijelo nije donijelo odluku o sklapanju ovog Ugovora sukladno statutu Općine Maruševec i da 

je nenadležno tijelo potpisalo ugovor bez odluke Općinskog vijeća. Drugo pitanje se odnosi na 

prihode od poreza na dohodak. Jasno mi je da ne možemo izračunati kolika su to prihodovanja 

bila za Općinu Maruševec, s obzirom na to da se u međuvremenu mijenjala niža i viša stopa 

poreza, ukidao se prirez. Međutim, imamo u svakom slučaju proračun za 2023., 2024. i 2025. 

godinu, odnosno plan proračuna za 2025. godinu, a 2023. i 2024. su izvršeni. Ostalo mi je u 

sjećanju da je načelnik prije godinu, godinu i pol dana rekao da smo za 6 mjeseci otprilike 

prihodovali nekih 80.000,00 eura, te mi sada nije jasno kako nismo mogli napraviti nekakvu 

projekciju, nisam tražila točan iznos, ali otprilike da vidimo koliko se može s obzirom na 2023. 

i 2024. godinu i plan u 2025. godini prihodovati za godinu dana, a koliko sam proučavala brojke 
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nisu to neki veliki prihodi, tako da nisam zadovoljna niti sa tim odgovorom. Pokroviteljstva su 

u redu, slažem se ako je to tako u ugovoru sa udrugama, da se mora naznačiti da je Općina 

Maruševec pokrovitelj. Sat vremena prije sjednice Općinskog vijeća dobili smo i dodatni 

odgovor na moje vijećničko pitanje, a to se odnosilo na projekte. Dobili smo izlist prijavljenih 

projekata u ukupnoj vrijednosti od 10.193.487,00 eura, a moje pitanje nije se odnosilo na to 

koje smo projekte prijavili nego koliko smo na temelju prijavljenih projekata povukli novaca iz 

EU fondova. Međutim, moram primijetiti da se u ovom iznosu od 10.000.000,00 eura nalaze i 

neki projekti kao što su reciklažno dvorište i centar za posjetitelje od 9.230.000 eura, mada je 

za mene projekt ono što se povlači iz nekih drugih sredstava, ne iz vlastitog proračuna. Centar 

za posjetitelje je veliki prijavljeni projekt, međutim navedeni projekt nije prošao ili čeka još 

svoj red, tako da mi je bespredmetno razgovarati o prijavljenim projektima, nabrajati cifre 

onoga što nije napravljeno. Projekt je prijavljen, čeka se, ali ne možemo napisati da su projekti 

prijavljeni u određenoj vrijednosti, jer nama nije bitno koliko smo mi prijavili u kojoj 

vrijednosti, nego koliko smo mi uspjeli realizirati tih projekata da bi se tu nešto vidjelo. 

Uzimajući u obzir Centar za posjetitelje Maruševec čija vrijednosti projekta iznosi 9.230.000,00 

eura te uzimajući u obzir iznos ukupno prijavljenih projekata u vrijednosti od 10.193.000,00 

eura, ostaje nam 963.000,00 eura, a od toga preostalog iznosa sanacija kurije u Čalincu nije 

napravljena pa bi trebalo i to izbaciti. Upitno je koliko je uopće realizirano tih prijavljenih 

projekata. Što se tiče projekata koji su realizirani sa sufinanciranjem, moram nažalost 

konstatirati da su ti sufinancirani projekti definitivno siromašni. Ako izbacimo pomoć Hrvatskih 

voda i ŽUC-a, za projekte za koje smo povukli novce iz fondova i Ministarstava izdvaja se 

iznos od 226.206,00 eura, što je dosta siromašno i zbog toga smo zavarani time da su prijavljeni 

projekti u vrijednosti od 10.000,00 eura. Što se događa po pitanju projekta - Centar za 

posjetitelje u vrijednosti od 9.230.000,00 eura. Projekt videonadzora groblja Druškovec u 

vrijednosti od 3.200,00 eura nije projekt, to je normalno održavanje groblja, kao što je i rasvjeta 

na dječjim i sportskim igralištima itd. Zanima me na što se odnosi izgradnja i održavanje 

sportskih terena po mjesnim odborima u vrijednosti od 169.000,00 eura te molim načelnika da 

mi  pojasni i prokomentira zašto je sve nabacano umjesto da se točno definiralo koji su projekti 

prijavljeni, koji su realizirani, koji projekti nisu prošli, koji su prošli, budući da znamo da neki 

projekti od nabrojanih nisu niti prošli. U pitanju su veliki iznosi, a puno toga nije napravljeno. 

Točno je da su možda neki projekti prijavljeni i da su ideje dobre, ali to nije stvarno stanje 

projekata i to nije odgovor na moje pitanje. 

Načelnik- gospođo Cerjan pitali ste za projekte koje je Općina financirala vlastitim sredstvima, 

ne sufinancirala nego financirala, dakle projekte bez pomoći ŽUC-a, Varkom-a, Elektre i kolika 

su sredstva u proteklom razdoblju utrošena, odnosno uložena iz općinskog proračuna. Gospođa 

Podbojec je tražila na toj sjednici podatak koliko je novaca povučeno iz Ministarstava i iz EU 

fondova te su zbog toga napisani objedinjeni podaci za jedno i drugo pitanje. Ne bi bilo uredu 

da su se samo proslijedili podaci o tome koliko je projekata odrađeno, koliko su financirani 

samostalno, a koliko iz drugih izvora te su radi kompleksnosti poslani podaci na naprijed 

navedeni način. Što se tiče ostalih projekata, dosta je toga bilo prijavljeno, dosta je toga bilo 

povučeno, a i spomenuo sam na zadnjoj sjednici da je u zadnjih četiri godine povučeno gotovo 

1.200.000,00 eura iz vanjskih izvora. Razumijem da niste zadovoljni odgovorom. 

S. Cerjan- Koliko ste rekli da je bilo povučeno sredstava? 

Načelnik- 1.190.000,00 eura u četiri godine. 

S. Cerjan- Ja to tu ne vidim. 

Načelnik- Vidi se, sve piše i to sam rekao na zadnjoj sjednici. 
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S. Cerjan- tražila sam da se to pisanim putem dostavi da se vidi o kojim iznosima je riječ te na 

taj način ne mogu znati koliko je povučeno, npr. za Kuriju župnog dvora. 

Načelnik- za Kuriju župnog dvora Ministarstvo kulture se baš odvažilo, jer nakon, ne znam 

koliko godina, razno raznih prijava i projekata, društvenih i infrastrukturnih i za župu i za 

Općinu, uspjeli smo dobiti 10.000,00 eura. Ministarstvo kulture cijeni tu kulturnu baštinu u 

Općini Maruševec. Budući da je Kurija u povratu njezinom vlasniku, do prošle godine je bila 

teza Konzervatorskog odjela da se u nju ništa ne ulaže. No, zbog učestalih prijava stanara koji 

unutra žive, da im krov prokišnjava, da nemaju povoljne životne uvjete, uputili smo prije 

početka školske godine zahtjev za sastanak s Ministarstvom kulture, odnosno konzervatorskim 

odjelom da vidimo što možemo napraviti po tom pitanju, jer trenutno stanje iste stvarno više 

nije održivo. Nakon jednog poziva stanarke koja se nakon jakih oborina žalila da joj prokišnjava 

krov, odmah sam zvao Zavod za socijalni rad da ju premjeste, da joj nađu prostor koji je 

dostojan života. Zavod za socijalni rad je odmah drugi dan reagirao i došli su po stanarku, 

međutim ista nije htjela otići. Nakon toga smo tražili da se dođe pogledati objekt, s napomenom  

da smo mi spremni investirati u krovište objekta iz razloga da se objekt ne razruši. Rečeno je 

da se pripremi projekt da budu osigurana sredstva i nakon par mjeseci je došao taj veliki iznos 

od 10.000,00 eura. 

S. Cerjan- pitala sam za uređenje Kurije župnog dvora u Maruševcu, ne za Kuriju Čalinec.  

Načelnik- mislio sam da pitate za Kuriju u Čalincu. 

S. Cerjan- ne, pitala sam za Kuriju župnog dvora u Maruševecu. 

Načelnik- projekt je bio prijavljeno, ali nije prošao. 

S. Cerjan- što je povučeno ili se još čeka? 

Načelnik- nismo dobili nikakav odgovor od Ministarstva, vidjeli smo da nismo na popisu 

projekata koji su dobili novce. 

S. Cerjan - stvara se određena nejasnoća i dilema oko toga jer znam da se nije uređivala Kurija, 

u pitanju je veliki iznos. Digitalizacija kina, Društveni dom Cerje Nebojse, koliko se sjećam, za 

to smo povukli iz proračuna. 

Načelnik- povukli jesmo iz proračuna, ali tražili ste projekte koji su prijavljeni.  

S. Cerjan- zanimalo me koliko je na temelju prijavljenih projekata povučeno sredstava. 

Načelnik- o tome sam govorio na prošloj sjednici, a i piše u danom odgovoru, dakle u pitanju 

je 1.200.000,00 eura.  

S. Cerjan- nije mi jasno, možda ne znam čitati brojke, ali ne vidim da bi to bilo tako. Vidim da 

je tu i Centar za posjetitelje sa iznosom od 9.000.000,00 eura i sada vi meni kažete da se tu vidi 

koliko je povučeno. Možemo se naći kasnije na kavi da mi još jedanput objasnite. 

Načelnik- već smo bili na kavi gospođo Cerjan, nije baš da smo pričali, nemate vi vremena. 

S. Cerjan- hvala na sarkazmu, ali imam pravo znati i pitati ako mi nešto nije jasno. 

Načelnik- dao sam vam odgovor. 

S. Cerjan- lijepo pitam i tražim pojašnjenje, ali načelnik se odmah pijeni čim ja postavim 

pitanje. 

Načelnik- ma ne pjenim se gospođo Cerjan.  

S. Cerjan- lijepo vas pitam i molim vas da mi lijepo odgovorite.  

Načelnik- koliko dugo će trajati ovo pitanje? 

S. Cerjan- napisali ste da su prijavljeni projekti u iznosu od 10.000.000,00 eura. Ne vidim 

koliko je od tih prijavljenih projekata povučeno sredstava. 

Načelnik- tražili ste odgovor na jedno pitanje, sada tražite odgovor na drugo pitanje i dao sam 

vam odgovore na pitanja koja ste postavili i koja pišu u zapisniku. 
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S. Cerjan – znam što sam tražila. 

Načelnik – piše u zapisniku. 

Predsjednik- da malo skratim, ako je u četiri godine povučeno 1.200.000,00 eura iz vanjskih 

izvora, to je 300.000,00 eura godišnje, vi sada raspravljajte o tome da li je to dosta, puno ili 

malo i cijela stvar je riješena. Dobili smo podatak da smo u proteklih godinu dana prikupili 

300.000,00 eura sredstava, da li nas to kao Općinu Maruševec zadovoljava, da li nam je to 

premalo ili previše? 

S. Cerjan- valjda smo svi zadovoljni s takvim povlačenjima, pretpostavljam da jesmo, no ja 

definitivno u globalu nisam zadovoljna. 

Načelnik- gledajući unatrag ne sjećam se kad je bilo povučeno 300.000,00 eura po godini iz 

vanjskih izvora. Koja je to bila godina? Da li se gospodine Kišić možda vi sjećate? 

D. Kišić- da, kada se gradila Općinska zgrada te nećemo sada u detalje. 

Načelnik- što se tiče povučenih sredstava i ja sam isto nezadovoljan, moglo se i više. Sjećate 

se da sam na prvoj sjednici Općinskog vijeća i još u nekoliko navrata tijekom mandata rekao 

da svi stavimo glave skupa, da se pomogne gdje, tko i koliko može, gdje tko koga zna, da se 

lobira za projekte. Svake godine su ministri i premijer hodočastili po Varaždinskoj županiji, tko 

je gdje što spomenuo osim mene? Aktualnom ministru i bivšem ministru i premijeru bez 

ikakvog ustručavanja, nerijetko i jedini. Ako gledamo dobrobit općine, dapače, pa i vi ste 

općinski vijećnici i trebalo je potegnuti malo više sa svih strana. Prijavili jesmo i ni jedan projekt 

nije bio odbijen jer nije dobar, nego je odbijen zbog nedostatka sredstava. Od Ministarstva 

kulture nismo dobili nikakvi odgovor. Nekad su ministarstva bila susretljiva pa su još uz 

odobrena sredstva dodala dodatna sredstva. 

Predsjednik- iskoristit ću svoje pravo na jedan komentar. Ako se sjećate, u 7. mjesecu 2021. 

godine, došao sam k vama u Općinu i rekao sam kod gospođe pročelnice da pripremite projekt 

kulturnog centra, mjeru 7.4., koja je tada bila i raspisana. Točno je bilo u nazivu određeno što 

će se financirati, da će se dobiti 1.250.000,00 eura i da će se ostalo nekako riješiti. S 

1.250.000,00 eura se moglo 2021. godine napraviti koliko se sada može napraviti s 

3.500.000,00 eura. Tada je gospodin Podbojec prijavio stari DVD koji nije nažalost prošao. 

Kulturni Centar bi prošao zato jer smo ga pripremali te je gospođa Bedenicki kod izdavanja 

građevinske dozvole htjela da se zove Centar za kulturu te u razgovoru s pročelnicom zaključili 

smo da se ne može zvati Centar za kulturu jer će natječaj biti za Kulturne centre i mi bi s 

1.250.00,00 eura stavili objekt pod krov. Mnogo vrtića i dr. po županiji se napravilo i završilo, 

gdje su korišteni stari troškovnici i gdje nije bilo dovoljno sredstava, npr. Vidovec, Lepoglava, 

Ivanec i sve se napravilo, samo smo se trebali prijaviti. Zadnji ozbiljni novci koje smo dobili u 

Općinu Maruševec je za reciklažno dvorište, prvi i zadnji nakon općinske zgrade, koja je bila u 

izradi 2010. godine. Dalje smo trebali nastaviti, a 300.000,00 eura godišnje je premalo, možete 

si uzeti za primjer Vinicu, Sračinec, Petrijanec. Općina Klenovnik je u periodu od godinu dana, 

prema podacima dostupnim na internetu, iz vanjskih izvora povukla 900.000,00 eura, što je bilo 

iskazano prošle godine na sjednici Općinskog vijeća u Klenovniku. 

Načelnik- Mjeru 7.4.1. nismo mogli prijaviti - Kulturni Centar, jer je iznos investicije bio 

preveliki za natječaj. 

Predsjednik- natječaj je bio raspisani i bila je prilika za povlačenje novca. 

Načelnik- u pitanju je bio preveliki iznos i nismo mogli prijaviti. Varate se ako mislite da ja ne 

bi htio nešto prijaviti da prođe. Naša investicija, odnosno Kulturni centar nije ispunjavao uvjete 

da bi se mogli prijaviti na natječaj, a što se tiče Općine Klenovnik, u pitanju su provučena 

sredstva za rekonstrukciju i modernizaciju cesta od potresa.  
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Predsjednik- ali su sredstva. 

Načelnik- čudi me da su ceste bile toliko narušene, da je bio tako jaki potres, pola Općine 

Klenovnik bi bilo srušeno u zemlju. Koliko mi je poznato, oko toga ima jako velikih 

interesenata od strane Europskih tijela te će se to još nastaviti, toliko o Klenovniku i njihovim 

projektima. 

Predsjednik- ne smijete iznositi podatke iz istrage.  

D. Kišić- imam pitanje vezano uz brzi internet, odnosno infrastrukturu, u kojoj je to fazi i kakva 

je trenutna situacija. Predsjednik je rekao da taj projekt nije prošao te me zanima da li ima 

kakvih novosti vezano za širokopojasni brzi Internet. 

Načelnik - što se tiče brzog interneta, izgradnja mreže će započeti u drugoj polovici ove godine 

kada se završi izgradnja mreže u Ivancu i tada ide u smjeru Općine od grada Ivanca, a drugi 

investitor dolazi iz smjera Varaždina. A što se tiče IoT-a, projektna dokumentacija je gotova i 

čekamo raspisivanje natječaja gdje ćemo projekt moći prijaviti. 

J. Kundija Gradiček- ovih dana, jučer/prekjučer dala sam par zahtjeva za par odgovora, 

budući da sam na sjednici u 12. mjesecu komentirala stranicu naše transparentnosti  i isplate iz 

proračuna. Tada sam već komentirala da se podaci isplata plaće ne slažu i to u drastičnim 

iznosima, nisam dobila odgovor pa sam ponovno jučer tražila odgovor na isto. Jučer sam dobila 

odgovor da je moj upit proslijeđen kući koja vjerojatno servisira taj softver. Identični softver ili 

program imaju Općina Vinica i Petrijanec te mi se čini da bi se njihovi iznosi plaća slagali. 

Konkretno se radi o tome da je jedino odgovarao iznos za prvi mjesec prošle godine i za prvi 

mjesec ove godine za isplatu u 12. mjesecu 2024. godine. Vidi se da je iznos isplaćen u prvom 

mjesecu 2025. godine identičan iznosu koji se prikazuje kao obveza za plaće za 12. mjesec na 

Izvještaju koji je poslani na FINA-u. Na stranici se za svaki mjesec prikazuju iznosi od 

29.000,00 i 27.000,00 eura pa još dodatnih 5.000,00 eura. Zanima me kako je moguće da do 

toga dođe i po kojem principu se puni ta stranica, jer dolazimo do iznosa od oko 150.000,00 

eura koji se razlikuju ako gledamo transparentnost i ako gledamo izvršenje proračuna. Želim 

znati zbog čega je do toga došlo jer stranica transparentnosti mora biti točna. Kako će se to 

riješili? Jučer sam tražila od gospođe Dragice da mi pošalje JOPPD obrazac, ali odgovorila mi 

je da mi ne može poslati radi GDPR-a. Međutim, mogli ste sakriti podatke o OIB-u i ostalo, jer 

ste mi prema Zakonu o pravu pristupa informacijama dužni dati informacije o bruto plaći i ime 

i prezime osobe. Da li imate kakav komentar po tom pitanju, zašto je tako velika razlika u tim 

plaćama jer nije riječ o malim novcima.  

Načelnik- ako se slažete gospođo Kundija Gradiček, ja bih ovo vaše pitanje izrezao iz tonskog 

zapisa i poslao programeru? 

J. Kundija Gradiček- slažem se. Da ne mislite da optužujem da se nešto događa, ali u pitanju 

je transparentnost. Jučer sam si dala truda dva sata u Varaždinu, imala sam laptop, zbrajala sam 

i vidjela da to jednostavno ne može biti točno. Djelatnici se nisu pohvalili, ali u prvom mjesecu 

je načelnik podigao osnovicu sa 660,00 na 940,00 eura. Dakle, plaće su otišle gore za 43 %, što 

je poprilično dobar iznos. Tako da ove godine isplate sežu do 38.000,00 eura, a trebale bi biti 

23.000,00 eura, a u prvom mjesecu isplata je točna. Kada pogledate isplatu za prvi mjesec, ona 

je identična na cent obvezi za plaće za 12. mjesec. Pogledala sam i druge isplate koje nisu imale 

stavke u proračunu, u izvršenju proračuna, vezano za stambenu zonu Ladanje Donje, iznos 

odgovara u cent. Samo se ne slažu podaci o plaćama. 

Pročelnica-  vezano uz dostavu podataka, rekli ste da sam mogla dostaviti bruto plaću, ali vi 

niste tražili bruto plaću, tražili ste iznose neto plaća te izvode banke, gdje se za 12. mjesec i 

ostale mjesece vide iznosi neto plaća i pripadajuće JOPPD obrasce. Na to sam odgovorila da 
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vam traženo ne mogu dostaviti prema GDPR-u i slažem se s time da se prema GDPR-u jedino 

može dostaviti bruto plaća za svakog djelatnika i ime i prezime. Međutim, odgovorila sam da 

to ne mogu dostaviti, radi toga jer se na izvodu vide i brojevi računa, neto iznos, to su osobni 

podaci koje ne smijem dostaviti, samo ih smije koristiti onaj koji obrađuje podatke i to u svrhu 

za koju ih je dobio. Napominjem da tu spadaju i porezne olakšice. Da ste tražili bruto plaće, iste 

bih vam to dostavila.  

J. Kundija Gradiček- bila mi je namjera točno izračunati kolika je razlika, zašto se iznosi ne 

slažu na stranicama transparentnosti. Smatram da bi program kojeg i plaćamo trebao biti točan 

te se ne bi se smjele događati takve razlike. 

Pročelnica- ništa nije besplatno, te bi se definitivno nepravilnosti trebale otkloniti.  

R. Podbojec- čiji je program, tko je programer? 

Pročelnica- Konplast, on radi kompletni financijski program.  

A. Vincek- na programskoj kući je da to riješe. Meni se isto čini da to već predugo traje i danas 

nisam mogla gotovo cijeli dan raditi na računalu jer su oni bili spojeni i nastojali riješiti 

nepravilnosti. Napominjem da smo ih već na to upozorili.  

J. Kundija Gradiček- da se ne misli da optužujem nekoga za nešto, ali bilo bi u redu i u interesu 

svih da se to riješi i da to bude kako treba. Drugu stvar koju sam tražila danas i koja me baš 

iznenadila je kartica konta službenih putovanja. Zašto? Zato što sam prilikom pretraživanja te 

transparentnosti uočila zadnju isplatu 31.12.2024. godine, isplatu službenog putovanja od 

919,80 eura, što mi je bio poprilično veliki iznos. Gospođa Anica mi je odgovorila da se radi o 

locco vožnji našeg komunalnog redara. Između ostalog dobila sam i sva službena putovanja, pa 

sam tražila specifikaciju iznosa od 919,80 eura i danas sam dobila tablicu koja nije nimalo 

zakonska. Poslali ste mi tablicu gdje je komunalni redar bio i što je radio. Međutim, zakonska 

obveza locco vožnje se sastoji od toga da tu mora pisati vrijeme kad je on otišao, vrijeme kad 

se vratio, početno stanje brojila, završno stanje brojila ili kilometraža. Iz ovih 48 stavaka koje 

ste mi dostavili ne mogu vidjeti koliko je to kilometara, a s obzirom da se radi o 919,00 eura, 

on je znači prošao 1.800 km. Nije mogao svaki dan proći 40 km. Tokom cijele godine 

komunalni redar je na toj locco vožnji dobivao novce, svaki mjesec. Dostavili ste podatke od 

26.09.2024. do 31.12.2024. godine, a 2.9.2024. godine mu je isplaćeno 321,56 eura i 8.10.2024. 

godine mu je isplaćeno 241,00 eura. Ako mu je 8.10.2024. godine isplaćeno 241,00 eura, zašto 

se onda ide od  datuma 26.09.2024. godine? Dakle, ukupno u prošloj 2024. godini na locco 

vožnju komunalnog redara isplaćeno je 3.319,00 eura, to je oko 6.600 km. Zanima me kako je 

to moguće i zašto nisam dobila, ili vi to ne vodite, locco obrazac locco vožnje. Zna se što on 

zakonski propisuje i što on mora sadržavati. To nije iznos od 9,00 eura, to je iznos od 918,00 

eura koji je išao na njegovu plaću na neoporezivi iznos. Iz tablice koju ste mi dostavili nigdje 

ne mogu vidjeti tražene podatke. Nisam proslijedila svima mail. Radi se o relacijama: 

Maruševec-Greda-Selnik, Maruševec-Greda, Maruševec-Greda-Jurketinec itd. nadzor i 

obilazak naselja Maruševec, Donje Ladanje, Čalinec, Maruševec, kada bi svaki dan radio 50 

km, a nije napravio, onda bi bilo moguće isplatiti 918,00 eura. 

A. Vincek- nadovezujem se na raspravu gospođe Jasmine, tražili ste, imam napisano, 

specifikaciju isplate službenog putovanja, niste tražili putne naloge, tražili ste specifikaciju i tu 

vam je dana specifikacija. 

J. Kundija Gradiček- napisala sam vam sken locco vožnje, nisam znala kako to imate.  

A. Vincek- specifikacija isplate službenih putovanja. Isplata u iznosu od 919,80 eura je izvršena 

31.12.2024. godine, gotovo pred kraj radnog vremena. Stavljeni su mi na stol potpisani putni 

nalozi od strane načelnika i nalog za isplatu te sam tu isplatu izvršila. Komunalni redar 
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ispostavlja putne naloge te putni nalozi idu na potpis gospodinu načelniku. Kada načelnik 

provjeri te putne naloge, oni dolaze u računovodstvo na isplatu. 

J. Kundija Gradiček- da li na tom putnom nalogu piše to sve što treba sadržavati locco vožnja? 

A. Vincek- da, piše. 

J. Kundija Gradiček- meni ovih 48 stavki ne može biti toliko kilometara. 

A. Vincek- piše na putnom nalogu. Navedeni dan sam primila nalog za isplatu i te putne naloge. 

J. Kundija Gradiček- napisala sam sken te sam pod time mislila specifikaciju locco vožnje. 

A. Vincek- piše vam, specifikacija isplate službenog putovanja, ono se vodi po putnom nalogu. 

J. Kundija Gradiček- tablica me uopće nije zanimala, pregledala sve te stavke gdje je on bio 

i to mi se čini puno previše. 

Načelnik- to je tako kada svi mislite da komunalni redar ništa ne radi onda je i čudno kada se 

prijavi tolika kilometraža. Kako je rekla gospođa Anica, tako je i bilo, on je popunio sve putne 

naloge, dao na potpis, to smo mu potpisali i krajem godine mu je isplaćeno. 

J. Kundija Gradiček-  ali nije u pitanju samo kraj godine, a sve one isplate od prije? Po 

određenim mjesecima, za svaki mjesec je dobivao isplatu. 

Načelnik- dobiva jer se vozi. 

J. Kundija Gradiček- prije su bile puno manje cifre, 152,00 eura, 127,00 eura, 176,00 eura, 

305,00 eura,  336,00 eura, 227,00 eura i onda na kraju 918,00 eura. Lijepo bih molila da mi se 

dostave baš te locco vožnje, da vidim gdje su ti kilometri, baš me zanima taj iznos. Pitala sam 

da li je Javni poziv za udruge završio, da li je bilo Povjerenstvo, odgovorili ste mi da još nije. 

Htjela sam komentirati jednu stvar, zvala sam vas Načelniče i upozorila, u dobroj namjeri, da 

je u javnom pozivu isključivo pisalo da se mora priložiti izvod iz registra udruga i izvod iz 

registra neprofitnih organizacija, ne starijih od 3 mjeseca. Očito ste zvali udruge koje nisu imale 

promijenjene podatke u RNO, a to je bilo i prošle godine tako jer neki nisu mijenjali podatke 

unazad 5 godina, a trebali su ih promijeniti. Prilikom potpisivanja ugovora i prilikom vašeg 

pregleda papira koji su pristigli u prijavi za javni poziv, dakle imate dva papira, na jednom 

papiru iz registra udruga je jedna osoba ovlaštena za zastupanje, a na drugom papiru kojega 

tražite iz registra neprofitnih organizacija je druga osoba ovlaštena za zastupanje. Kako može 

takva udruga potpisati ugovor, ako se ne slažu te osobe koje su odgovorne za zastupanje? Danas 

sam provjerila, u pitanju je Društvo za sport i rekreaciju Maruševec te još isto nije promijenjeno,  

to je posao koji je gotovi u roku od 5 minuta. Prije godinu dana se moralo isključivo slati 

poštom, sad je moguće to slati mailom. Prošli tjedan slala sam za svoju jednu udrugu ujutro u 

9,00 sati, u 3,00 sata popodne je bilo promijenjeno. To je nešto što se jednostavno mora 

napraviti. Budući da je ovo zadnja sjednica u ovom sastavu, komentirala bih što se tiče udruga, 

bilo je dosta njih koje nisu to promijenile. Smatram da imamo puno udruga i da ih je trebalo 

možda okupiti i objasniti im. Svojevremeno am, prije dvije godine, za svoje potrebe napravila 

jednu prezentaciju i održala predavanje, ali vama je vjerojatno ispod časti da mene Jasminu 

zovete, te da sakupite udruge i da im prezentiram što treba napraviti. Učinila bih to besplatno i 

mislim da je to nešto što bi bilo poželjno i ne bi trebali vi voditi brigu o tome, a udruge bi znale 

što trebaju zakonski napraviti. Na završetku svojeg izlaganja, imam samo jednu opasku, 

pogledala sam sve udruge koje su u registru udruga u Općini Maruševec, tu su i DVD Donje 

Ladanje i DVD Maruševec i nešto mi je zapelo za oko. Budući da je predsjednik vatrogasne 

zajednice DVD Donje Ladanje tu, a kako su na stranici Ministarstva financija dostupni svi 

financijski izvještaji, DVD Donje Ladanje nije predalo financijski izvještaj od 2019. godinu, da 

li je to točno?  

T. Kelemen- od 2019.? 
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J. Kundija Gradiček- da, 2019. je zadnja. 

T. Kelemen- ne znam, moram se čuti sa predsjednikom. 

J. Kundija Gradiček- to je čista sugestija, znate da je to obveza. 

T. Kelemen- Moram provjeriti, nemam uvid u to, ali mogu pogledati. 

J. Kundija Gradiček- čisto dobronamjerna sugestija. 

T. Kelemen- može, hvala. 

S. Cerjan- nadovezat ću se na Jasminu što se tiče transparentnosti. Isto sam proučavala, a očito 

nas dvije proučavamo transparentnost, zbrajala sam iznose na tim isplatama iz proračuna i 

isplatama po izvršenju proračuna, gdje se iznosi naravno ne slažu. Jasmina je konkretno rekla 

što se plaća tiče da se ne slaže, ne slažu se reprezentacija, nešto je manja u odnosu na izvršenje, 

te službena putovanja gdje su također u pitanju nekih 90,00 eura razlike u odnosu na izvršenje 

proračuna i na ostalim isplatama proračuna. Nismo dovoljno transparentni iako se stalno s tim 

hvalimo. Primijetila sam, vezano za službena putovanja koja se mogu vidjeti i kroz te isplate 

proračuna, ne vidimo na koga se to odnosi, ali vidimo iznose, da ima velikih iznosa po 200- 

300,00 eura i više. Imam osjećaj da su u to uključeni i ostali djelatnici, ne samo komunalni redar 

i načelnik, već svi ostali djelatnici. Svojevremeno sam zatražila knjigu, sken knjige putnih 

naloga za načelnika, sad bih molila da mi se dostavi sken kompletno svih putnih naloga od svih 

djelatnika, da vidimo na koga se sva ta službena putovanja odnose. To nije samo načelnik u 

pitanju, sad smo čuli da je to i komunalni redar, a vjerujem da ima i drugih djelatnika. Čini mi 

se da su se na taj način povećavale plaće djelatnicima u Općini. Dakle, ljubazno molim Anica, 

skeniranu knjigu putnih naloga, ali tako da mogu pročitati, jer ono što si mi poslala nisam mogla 

pročitati, jednostavno je nečitljivo i rukopis i iznosi. Ljubazno molim, po imenu i prezimenu, 

koliko je po kojem putnom nalogu isplaćeno, što je isplaćeno da možemo usporediti.  
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Predsjednik je za sjednicu predložio slijedeći  

  

  

                                                                DNEVNI RED  

1. Usvajanje zapisnika sa 28. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 19. 

veljače 2025.g.  

2. Donošenje Odluke o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine 

Maruševec za 2024. godinu 

3. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Programa 

građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu 

4. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Programa 

održavanja komunalne infrastrukture i raspodjele sredstava komunalne naknade za 2024. 

godinu 

5. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava Programa naknade za 

nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2024. godinu 

6. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u 

društvenim i srodnim djelatnostima na području Općine Maruševec za 2024. godinu 

7. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava šumskog doprinosa za 

2024. godinu 

8. Prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja 

stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Maruševec za 2024. godinu 

9. Prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi Općine Maruševec za 

2024. godinu 

10. Prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa poticanja razvoja malog i srednjeg 

poduzetništva Općine Maruševec za 2024. godinu 

11. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 

1. srpnja do 31. prosinca 2024. godine 

12. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju mjerila za 

sufinanciranje predškolskog odgoja djece u dječjim vrtićima i sufinanciranje usluge 

čuvanja, brige i skrbi o djeci predškolske dobi koju pružaju obrti za obavljanje djelatnosti 

dadilja 

13. Donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području 

Općine Maruševec 

14. Donošenje Odluke o dobitnicima javnih priznanja Općine Maruševec u 2025. godini. 

   

 

Općinsko vijeće jednoglasno je prihvatilo predloženi dnevni red.  
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Točka 1.   

 

Usvajanje zapisnika sa 28. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 19. 

veljače 2025.g. 

  

Predsjednik - ima li netko kakvih primjedbi ili dopuna na zapisnik sa 28. sjednice?  

  

Primjedbi i dopuna nije bilo.  

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

  

  

ZAKLJUČAK  

Usvaja se zapisnik sa 28. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 19. 

veljače 2025. godine.  

  

  

 

Točka  2.  

Donošenje Odluke o prihvaćanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine 

Maruševec za 2024. godinu 

 

Predsjednik – dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik – znate i sami da polovicom godine moramo donijeti za prošlu godinu Odluku o 

izvršenju proračuna. Objašnjenje ste dobili u materijalima, ako imate kakvih pitanja, tu smo. 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnici D. Kišić, S. Cerjan, J. Kundija Gradiček, predsjednik, A. 

Vincek. 

 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

 

 ODLUKU 

 

I 

Donosi se Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Maruševec za 2024. godinu. 

 

II 

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Maruševec za 2024. godinu sadrži opći i 

posebni dio, obrazloženje i posebne izvještaje. 

 

III 

Višak prihoda nad rashodima u iznosu od = 459.579,94 eura koristit će se za: 

− Konto 42129204- rekonstrukcija postojeće nerazvrstane ceste uz groblje i izgradnja 

parkirališta uz ogradu groblja (NC1-012) i 
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− Konto 4214981- izgradnja prometnica u stambenoj zoni Donje Ladanje 

 

IV 

Ova Odluka objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“. 

  

    
 

Točka 3.  

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Programa 

građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik -  daje točku 3. na glasanje  

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

ZAKLJUČAK 

 

I 

Prihvaća se Izvješće općinskog načelnika Općine Maruševec o izvršenju Programa građenja 

objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu. 

 

II 

Izvješće iz točke I sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III 

Ovaj Zaključak objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“. 

 

 

 

Točka 4.  

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća općinskog načelnika o izvršenju Programa 

održavanja komunalne infrastrukture i raspodjele sredstava komunalne naknade za 

2024. godinu 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik -  daje točku 4. na glasanje  

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi   

 

 

ZAKLJUČAK 
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I 

Prihvaća se Izvješće općinskog načelnika Općine Maruševec o izvršenju Programa održavanja 

komunalne infrastrukture i raspodjele sredstava komunalne naknade za 2024. godinu. 

 

II 

Izvješće iz točke I sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III 

Ovaj Zaključak objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“. 

 

 

 

Točka 5.  

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava Programa naknade za 

nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2024. godinu 

 

 

Rasprave nije bilo.  

  

Predsjednik -  daje točku 5. na glasanje  

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

  

ZAKLJUČAK 

 

I 

Prihvaća se Izvješće općinskog načelnika Općine Maruševec o utrošku sredstava Programa 

naknade za nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2024. godinu. 

 

II 

Izvješće iz točke I sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III 

Ovaj Zaključak objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“. 

 

 

 

Točka 6.  

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u 

društvenim i srodnim djelatnostima na području Općine Maruševec za 2024. godinu 

  

 

Rasprave nije bilo.  

  

Predsjednik -  daje točku 6. na glasanje  
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Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

  

ZAKLJUČAK 

 

I 

Prihvaća se Izvješće općinskog načelnika Općine Maruševec o izvršenju Programa javnih 

potreba u društvenim i srodnim djelatnostima na području Općine Maruševec za 2024. godinu. 

 

II 

Izvješće iz točke I sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III 

Ovaj Zaključak objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“. 

 

 

 

Točka 7. 

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava šumskog doprinosa za 

2024. godinu 

  

Rasprave nije bilo.  

  

Predsjednik -  daje točku 7. na glasanje  

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

  

ZAKLJUČAK 

 

I 

Prihvaća se Izvješće općinskog načelnika Općine Maruševec o utrošku sredstava šumskog 

doprinosa za 2024. godinu. 

 

II 

Izvješće iz točke I sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

III 

Ovaj Zaključak objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“. 

 

 

Točka 8.  

Prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja 

stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine Maruševec za 2024. godinu 
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U raspravi su sudjelovali vijećnica S. Cerjan, pročelnica, načelnik, A. Vincek. 

 

Predsjednik -  daje točku 8. na glasanje  

  

Općinsko vijeće jednoglasno  donosi  

 

 

Izvješće o izvršenju Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog 

pitanja mladih obitelji na području Općine Maruševec za 2024. godinu 

 

 

Točka 9.   

Prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi Općine Maruševec 

za 2024. godinu 

 

 

U raspravi su sudjelovale vijećnica J. Kundija Gradiček, pročelnica, A. Vincek.  

 

Predsjednik -  daje točku 9. na glasanje  

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

  

Izvješće o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi Općine Maruševec za 2024. 

godinu 

 

 

 

Točka 10. 

Prihvaćanje Izvješća o izvršenju Programa poticanja razvoja malog i srednjeg 

poduzetništva Općine Maruševec za 2024. godinu 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik -  daje točku 10. na glasanje  

  

Općinsko vijeće sa jednoglasno donosi  

 

  

Izvješće o izvršenju Programa poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva Općine 

Maruševec za 2024. godinu 
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Točka 11.  

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 

1. srpnja do 31. prosinca 2024. godine 

 

Predsjednik – dajem uvodnu riječ načelniku.  

Načelnik– za razdoblje od posljednjih 6 mjeseci prošle godine potrebno je donijeti izvješće o 

radu općinskog načelnika, pa ako imate kakvih pitanja, na raspolaganju sam. 

 

U raspravi su sudjelovale vijećnice S. Cerjan, J. Kundija Gradiček i načelnik. 

 

Predsjednik -  daje točku 11. na glasanje  

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

ZAKLJUČAK 

 

I 

Općinsko vijeće Općine Maruševec prima na znanje i usvaja Izvješće o radu općinskog 

načelnika Općine Maruševec za razdoblje od 1. srpnja 2024. do 31. prosinca 2024. godine, 

KLASA: 024-01/24-01/1, URBROJ: 2186-17-02-24-1 od 31. ožujka 2025. godine. 

 

II 

Izvješće iz točke I sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

 

Točka 12.  

Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju mjerila za 

sufinanciranje predškolskog odgoja djece u dječjim vrtićima i sufinanciranje usluge 

čuvanja, brige i skrbi o djeci predškolske dobi koju pružaju obrti za obavljanje 

djelatnosti dadilja 

 

Predsjednik – dajem uvodnu riječ načelniku.  

Načelnik – čuli  ste vjerojatno da se u našem vrtiću gdje dolazi najviše korisnika, odnosno djece 

iz Općine Maruševec, mijenjala ekonomska cijena smještaja. Iz tog razloga smo odlučili izaći 

roditeljima u susret, te povećati iznos sufinanciranja. Nova ekonomska cijena vrtića trebala bi 

biti 470,00 eura od četvrtog mjeseca te smo išli po istom izračunu kako svaki put do sad, dakle 

2/3 sufinancira Općina, a 1/3 sufinanciraju roditelji. Općina Maruševec uskače ovog puta sa 

većim postotkom sufinanciranja, odnosno 320,00 eura za prvo dijete te bi 150,00 eura plaćali 

roditelji. Za drugo dijete Općina sufinancira 350,00 eura, to je nekakvih 74,50 %, roditelji bi 

plaćali 25,5 %, odnosno 120,00 eura u što se uračunava i određeni popust od dječjeg vrtića za 

drugo dijete. Za treće dijete, još malo veći ide popust od strane vrtića, čini mi se po izračunu za 

treće dijete bi roditelji plaćali  iznos od 70 eura. 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnica J. Kundija Gradiček, predsjednik, načelnik, pročelnica, A. 

Vincek.  

 

Predsjednik -  daje točku 12. na glasanje  
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Općinsko vijeće  jednoglasno donosi  

 

  

ODLUKU  

o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje predškolskog 

odgoja djece u dječjim vrtićima i sufinanciranje usluge čuvanja, brige i skrbi o djeci 

predškolske dobi koju pružaju obrti za obavljanje djelatnosti dadilja 

 

 

 

 Točka 13.  

Donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području 

Općine Maruševec 

 

Rasprave nije bilo.  

  

Predsjednik -  daje točku 13. na glasanje  

  

Općinsko vijeće  jednoglasno donosi  

 

 

ODLUKU 

o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području Općine Maruševec 

 

 

 

Točka 14.  

Donošenje Odluke o dobitnicima javnih priznanja Općine Maruševec u 2025. godini. 

djelatnosti dadilja 

 

Predsjednik – dobili ste materijale za dobitnike javnih priznanja, dobili ste predlagatelje i 

obrazloženja, komisija je imala sastanak, pogledali smo sve pristigle prijedloge i pred vama su 

prijedlozi za dobitnike priznanja Općine Maruševec za ovu godinu.  

 

U raspravi su sudjelovali vijećnica S. Cerjan, predsjednik, pročelnica, načelnik. 

 

Predsjednik -  daje točku 14. na glasanje  

  

Općinsko vijeće sa 12 glasova za, 0 protiv i 1 suzdržan donosi 

 

ODLUKU 

o dobitnicima javnih priznanja Općine Maruševec u 2025. godini. 
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Sjednica je završila u 20:12 sati.  

                  

  

  

VODITELJICA ZAPISNIKA                                      PREDSJEDNIK                                                                                                        

OPĆINSKOG VIJEĆA  

  

____________________                                                                             _________________                                        

Antonija Ivančić                                                                                                   Damir Šprem    


